
Page: 1

Call for tenders questions summary

Call for tenders' details 
  

Title: Preliminary, definitive, executive design, safety coordination and assistance to the negotiations for the JRC-Ispra’s canteen design 
Start date: 28/07/2018 
Time limit for receipt of tenders: 17/09/2018 
Contracting authority: European Commission, Joint Research Centre - Ispra (JRC-IPR) 
Status: Closed 

Call for tenders question list 
  

# Submission
date

Publication
date

Question subject Question Answer

1 11/08/2018
22:53

14/08/2018
12:19

Document download. A number of documents (no, IT6 to
IT17) do not download as pdf or
word documents, only html pages
which cannot be read.
Pls advise.

14/08/2018
Please use Internet Explorer for
downloading documentation.
In case you are using a different
browser (Chrome, Modzilla, etc.) you
need to change the extension of the
downloaded document from .html to
.pdf, or .doc or .xls for the editable
documents.
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# Submission
date

Publication
date

Question subject Question Answer

2 12/08/2018
13:54

14/08/2018
12:30

Criteri di valutazione Chiediamo conferma della ripartiione
del punteggio 30/100 offerta tecnica
e 70/100 offerta economica,
risultando tale criterio invertito
rispetto alla normativa italiana per
enti pubblici nonché alle pratiche
usuali dei principali IFI's per gare
con valutazione in base all'offerta
economicamente più vantaggiosa.

14/08/2018
Si conferma che il criterio di
aggiudicaziine è l'offerta
economicamente più vantaggiosa
secondo il metodo di aggiudicazione
come dettagliato nella
documentazione di gara (Allegato I -
Parte 1 - Allegato amministrativo).
Si fa notare che al JRC non si la
applica la normativa italiana per enti
pubblici.

3 27/08/2018
16:20

29/08/2018
11:07

ALLEGATO 1 PARTE 1.1
Dichiarazione sull'onore in caso di
raggruppamento

In caso si partecipi alla gara in forma
di raggruppamento temporaneo di
impresa, il modello Dichiarazione
sull'onore deve essere compilato
congiuntamente o va compilato un
modello per ogni soggetto facente
parte del gruppo?

29/08/2018
In caso si partecipi alla gara in forma
di raggruppamento temporaneo di
impresa, ciascun soggetto facente
parte del gruppo deve compilare e
firmare la propia Dichiarazione
sull'onore.
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4 30/08/2018
17:14

05/09/2018
12:09

Chiarimenti su figure specifiche 1) Il rilievo topografico e le analisi
geologiche, sismiche ed
idrogeologiche sono state stimate
all'interno dell'importo a base di
gara?

2) Bisogna indicare sin da questa
fase le figure del geologo e/o
geotecnico? ed eventualmente
vanno indicati come consulenti?

05/09/2018
1) Il rilievo topografico è incluso
nell'importo stimato. Il costo per le
altre analisi (geologiche, sismiche ed
idrogeologiche) è al carico del JRC-
Ispra, e si richiede solo di indicare la
definizione delle prove necessarie e
analizzare i risultati.

2) Le figure del geologo e/o
geotecnico non sono richieste.
L'offerente deve dimostrare di avere
la capacità richiesta nell'allegato
amministrativo (punti 2.3.1, 2.3.2,
2.3.3). Si ricorda che i mezzi di prova
non devono essere forniti con l'offerta
ma possono essere richiesti
dall'amministrazione aggiudicatrice in
qualunque momento della procedura.

5 03/09/2018
11:07

05/09/2018
12:20

Offer submission from a engineering
consultant based in Switzerland.

In reference to the attached RFP,
point IV.1.8 (GPA - Government
Procurement Agreement), we’d like
to know if a company based in
Switzerland can submitt the offer.

In case of negative answer, can the
Swiss company take part of a
consortium (eventually as sub-
contractor) whose leader is an Italian
consultant?

05/09/2018
Economic operators established in
Switzerland are allowed to participate
in the present call for tenders.


